Problèmes du vendredi 5 juin.
Résous les problèmes suivants.
a) Dans sa remorque, Mario peut transporter 450 kg. Il a déjà posé 29 caisses d’abricots de 11,5 kg chacune.

Combien de kg d’abricots peut-il encore charger dans sa remorque ?

b) Un paquebot de croisière comporte 252 cabines doubles (2 personnes), 106 cabines simples (1 personne) et 75 cabines triples (3 personnes).

Combien de passagers au maximum peuvent embarquer sur ce navire ?

Cf CA 14 en cas de besoin.

Écris la suite de calculs nécessaires pour résoudre ce problème.

Écris ensuite ce que tu tapes sur ta calculatrice et donne le résultat obtenu pour répondre à la question.
c) Dans cette école de 500 élèves, 45 % ont moins de 9 ans, 37 % ont entre 9 et 11 ans, 18 % ont plus de 11 ans.
Combien y a-t-il d’élèves dans chaque catégorie d’âge ?

